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(кохання Франческо і Пауло).
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здрадники

ПЕКЛО

Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ПОШУКОВО - ДОСЛІДНИЦЬКА РОБОТА 
З УЧНЯМИ НА УРОЦІ СВІТОВОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нємєц Галина Миколаївна, Новоград-Волинський колегіум 
Світова література  8 клас
Тема уроку. Аналіз проблем, що порушуються Данте в поемі «Божественна комедія» 
(з аргументуванням своєї точки зору)

Мета уроку: 
· навчити дітей аналітичному мисленню під час  роботи з текстом художнього твору;

· розвивати уміння знаходити зв’язок між суттєвими деталями твору та позицією автора;

· вчити учнів виходити на проблеми, які виносить  автор для розуміння їх суті;

· вдосконалювати уміння учнів аргументовано доводити свою думку під час роботи над художнім твором;

· виховувати прагнення визначати моральну суть цінності життя та людини в ньому;

· виховувати бажання працювати над власними якостями характеру  та прагненням до самовдосконалення,  на формування морально-етичної життєвої позиції. 
Хід уроку.

I. Оголошення теми, мети, завдань уроку.

- Давайте визначимо коло проблемних питань, з якими ми будемо сьогодні працювати.







   

II Актуалізація опорних знань учнів
-Давайте згадаємо, у чому полягає трагізм особистого життя Данте?

· Як ви вважаєте, чи є зв’язок між трагізмом особистого життя поета та його поемою “Божеств. комедія»?

· Що наштовхує нас на такі думки?

«Я перший лічу в незвіданім просторі» 

Данте «Божеств. комедія»
III Сприйняття та засвоєння учнями навчального матеріалу

1. Слово вчителя.

Ліричний герой твору вже з першої частини починає свою уявну подорож загробним світом. Перед нами постає не реальна людина, а душа (дух) людини, котрий летить у потойбічний світ. 

· Як ви думаєте, з якою метою?

· В якому стані опинився поет, відправившись у подорож? 

Автор використовує  жанр подорожі у формі «видіння», але це далеко  не традиційне для середньовіччя «видіння», алегорична форма…

· Чи випадковою була зустріч поета з душею Вергілія?
· Куди і чому спочатку веде В. Данте?

(пісня 22, розд. 5)

· Як поет зображує світ?

2. Робота творчих груп учнів.
- Про що розповідає мандруючий поет, опинившись у Пеклі?

* 1 тв. гр.


про «Пекло»
«Залиш надію всяк,

Хто сюди втрапив»,-

такі слова прочитав поет над входом до Пекла…


       - Поміркуйте та скажіть, які почуття викликають картини пекла? Обґрунтуйте свої відповіді.                          

· Що вражає поета, нас, як читачів, коли ми разом із героями?

· Які проблеми піднімає автор?

Після Пекла душа поета потрапляє до Чистилища (південна півкуля)

- В якій алегоричній формі  зображує Данте Чистилище?

Слайд «Чистилище» (див. додатки)
- Жодних текстових коментарів… Даний образ – як опора…Ваші асоціації до нього…

· Давайте подивимось, чи відрізняються можливості людини тут порівняно з пеклом? (Робота з текстом)
* 2 тв. гр. 


Про «Чистилище»
· Яким уявляє собі поет «Чистилище»?

Грішники, що спокутують свої провини, сподіваються на прощення

· Які кольори тут присутні  (це теж досить алегорично)?

(яскраві, блакитні)

- Що починає розуміти поет, спостерігаючи картини інші за ті, що бачив у Пеклі?

Душі людей, які усвідомлюють свої провини та намагаються змінити себе через молитви, сповнені надії на майбутнє прощення, душі прагнуть очищення через добрі справ, сили для цього черпають із розуміння того, що це можливо лише при наявності любові (яка є джерелом чистоти та добра)

- Чи присутній тут часовий пояс? (минуле, сучасне + майбутнє)? Доведіть свою думку!

- Тут відновлюється часовий пояс (природа ніби оживає)

- Чи триває, на вашу думку, тут боротьба якась?





Постійно присутня перемога добра … 

 Рух до нього є цілеспрямований
* 3 тв. гр.


Про « Земний Рай» 

- Яким зображує автор Земний Рай і чому саме так? (робота з текстом)

· Чому біля райської брами Вергілій залишає поета?

· Як ви думаєте, що означає яскраве світло, куди піднімається герой? символом чого воно є? (свій варіант відповіді аргументуйте)
· Чого, на вашу думку, у Раю Данте супроводжує Беатриче?

IV Узагальнення вивченого матеріалу.

· Чому, на вашу думку, автор використовує алегоричні образи? Які?

· Відомо, що в поемі подорож поета – алегорія земного шляху людини…

Ваші уявлення…

· Чи сприймає поет композицію свого твору як єдине ціле? (аргументуйте)

· Які проблеми піднімає поет у поемі?

· Епіграф!!! (робота над змістом епіграфа)

· Данте зображує земний шлях людини, ставлячи проблему його сутності

· Стверджує, що людина у житті має керуватися розумом (що упокорює пристрасті), вірою, що дає світло благодаті

· Вперше критикує реальне земне життя та тогочасну мораль

· Стверджує, що моральні цінності (істини) є рушійною силою людського життя

· Піднявся до розуміння духовної величі людини та її особистої відповідальності як за вибір власного шляху, так і за зміни в житті суспільства.

V Дом. завдання.
1.Творче завдання:

(групова робота) 3 групи;

- створити візуальну модель Пекла, Чистилища, Раю за поемою Данте та презентувати її на основі власного розуміння ідей автора.

2. Написати твір-роздум. 

 Над чим я замислювався, читаючи «Божественну комедію Данте?..

(Див. додатки )

Додатки. 

Пекло очами дітей на основі власних уявлень змісту твору 

(результат групової роботи учнів)
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Чистилище очами дітей на основі власних уявлень змісту твору 

(результат групової роботи учнів)
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Рай очами дітей на основі власних уявлень змісту твору 

(результат групової роботи учнів)


[image: image3.emf]2.Меркурієве небо

3.Венерене небо

4.Небо Сонця

5.Марсове небо

6.Юпітереве небо

7.Сатурнове небо

8.Зоряне небо

9.Кристалічне небо

         

10.Палаюче небо ♥

РАЙ

1.Місяцеве небо


Які ідеї стверджує автор?





  ?





Проблема алегоричних образів…





Чому поет вибирає форму подорожі?..





Проблема людських цінностей…





Проблема сутності життя Людини…





Роль людини у виборі власного життєвого шляху





Чому перед нами постає не реальна людина, а душа її?





Проблема  відповідальності людини у житті





Се віковічна повість кожного з нас, кожного, хто думав, любив, помилявся, падав духом і знов підносився.


                         І. Франко





























II Актуалізація опорних знань учнів





-Давайте згадаємо, у чому полягає трагізм особистого життя Данте?





Як ви вважаєте, чи є зв’язок між трагізмом особистого життя поета та його поемою “Божеств. комедія»?


Що наштовхує нас на такі думки?


«Я перший лічу в незвіданім просторі» Данте «Божеств. ком»
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